

RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO

O gabinete do Prefeito do Município de Itambé, Estado da Bahia, em cumprimento à RATIFICAÇÃO procedida pelo Prefeito Municipal, pela emissão da DECLARAÇÃO DE **PREGÃO PRESENCIAL N.º 016/2018**, faz publicar a presente retificação.

1. Na publicação realizada no dia **06** de Fevereiro de 2018 cujo objeto :Menor Preço Global por Lote – **OBJETO:**

REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL E FUTURA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE 02 (Dois)VEÍCULOS DE PASSEIO. UM VEÍCULO DESTINADO A SECRETARIA DE SAÚDE (RECURSOS DE EMENDA PARLAMENTAR, N.º PROPOSTA 11850 239 000/1130-11 NO VALOR DE R\$ 31.000,00, MAIS COMPLEMENTAÇÃO DE R\$ 10.000,00 COM RECURSOS PRÓPRIOS.UM DESTINADO A SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL,AMBOS DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERENCIA.

Onde se lê:

Sessão pública e Início da Abertura de Envelopes:10:30hs do dia 21/02/2018. Local: Prefeitura Municipal, situada á Praça Osório Ferraz, nº 01, Centro, Itambé-Ba.

Leia-se:

Sessão pública e Início da **Abertura de Envelopes:10:30hs do dia23/02/2018**. Local: Prefeitura Municipal, situada á Praça Osório Ferraz, nº 01, Centro, Itambé-Ba.

.

Itambé – Bahia, 07 de Fevereiro de 2018.

ANDRÉIA DUTRA GUIMARÃES
Pregoeira